

农行与上海清算所签署战略合作协议

本报讯 12月4日,农业银行与上海清算所在北京举行战略合作协议签约仪式。农业银行行长张云和上海清算所董事长许臻出席了签约仪式,农业银行副行长王纬和上海清算所总经理谢众分别在战略合作协议上签字。根据协议,双方将进一步在资金清算、业务咨询、

双向人员培训、综合清算会员服务等方面互相支持,在同业融资业务方面加强合作。

农业银行相关负责人介绍,农业银行全面落实国家服务实体经济和“走出去”战略,积极构建以北京、上海、香港、伦敦、纽约为支点,以人民币为主的多币种跨国清算网络,为

建设全球系统重要性银行奠定坚实基础。从2010年开始,农业银行与上海清算所在中央对手清算和发行托管等业务上保持密切合作,并成为其首批A类普通清算会员、首批现券中央对手清算业务清算会员、首批人民币利率互换(IRS)中央对手清算业务清算会员、

首批外汇中央对手清算业务清算会员。

此次签约不仅标志着双方各项业务合作取得阶段性成果,同时也开启了立足长远、共谋未来的新篇章,携手为我国银行间市场发展、国有商业银行全球人民币清算体系建设作贡献。(陈爱峰)

人保财险深耕货运险 力挺服务实体经济

本报讯 近日,笔者从人保财险平顶山市分公司了解到,国务院近日审议通过了《国务院关于加强发展现代保险服务业的若干意见》,针对如何将保险业的潜力释放出来,更好地服务经济,为产业转型升级和稳定社会做出贡献,给出了最新的注解。

近年来,人保财险为服务实体经济进行了大量探索。作为我国最早经营货运险、船舶险等航运保险业务的公司,人保财险自1949年成立以来,始终关注着我国经济贸易以及航运业的发展,多措并举为企业贸易运输过程中因遭受自然灾害或意外事故所造成的损失提供经济补偿,保障商品的生产 and 流通。

保障客户利益方面,在一系列重大案件中,人保财险始终保证案发后第一时间查勘现

场,积极配合事故后的查勘、清点工作,最大限度降低客户损失。为了提升航运企业的服务品质,2010年人保财险率先在上海设立了航运保险运营中心,专营船舶险等航运保险产品。这是人保财险为全国范围内的航运企业提供标准统一的高水准航运保险服务而推出的一项积极举措。

在65年经营货运保险的悠久历史中,人保财险凭借领先的技术水平和优异的服务质量,形成了相当的业界影响力。时代发展要求加快发展现代保险服务业,在经济社会发展中承担更大责任。人保财险将坚持不断提高技术水平和服务能力,加大保险产品的创新力度,改善保险承保理赔服务,切实提高客户服务水平,为实体经济保驾护航。(柳粉霞 王红梅)

为慈善事业助力

农行与中华慈善总会共同发行“一张纸献爱心联名卡”



“一张纸献爱心联名卡”启动仪式

资料图片

本报讯 12月1日,中国农业银行和中华慈善总会在京举行“节俭养德、全民节约行动——‘一张纸献爱心联名卡’启动仪式”,正式发行中国农业银行-中华慈善总会“一张纸献爱心联名卡”。中国农业银行行长张云、副行长王纬,中华慈善总会会长李本公,民政部社会福利与慈善事业促进司副司长

郭玉强和中华慈善总会秘书长边志伟出席了本次启动仪式。

作为金融系统中首家开展“一张纸献爱心”活动的金融机构,农业银行积极开展“节约纸张、杜绝浪费”活动,统一对废旧纸张进行变卖处理,并将首次筹集的110万元款项全部捐赠给中华慈善总会“一张纸献爱心”项目,用于少数民族地区

贫困家庭先天性心脏病患儿的手术医疗救助。启动仪式上,来自西藏、贵州等地接受救助的少数民族患儿代表深切地表达了感恩之情。

在积极响应“全民节约”行动的同时,农业银行与中华慈善总会共同设计了“一张纸献爱心联名卡”专项金融服务方案。通过发行“一张纸献爱心”项目个人联名卡和单位联名卡,将金融服务与慈善捐赠有机结合,有力地推动了该项目在全国范围内的开展。李本公表示,“一张纸献爱心联名卡”以具体慈善项目为引导,将用户变卖废旧纸张的资金通过该卡进行捐赠,通过与“一张纸”捐赠信息平台连通,使捐赠者能够及时获得捐赠资金的接收使用信息,资金流向清晰。随着该卡的不断普及,还可通过个人客户每月元以下金额

(角分余额)的捐赠,实现更大范围的小额捐赠,培育持卡人参与慈善的荣誉感。该卡是推动社会力量参与慈善事业的贴心卡。

张云在启动仪式上表示,“一张纸献爱心联名卡”的发行,开辟了金融与慈善互联互通的渠道,为农业银行秉承“责任为先,兼善天下;勇于担当,造福社会”的社会责任理念提供了机会。农业银行将主动承担服务方案中金融产品和金融服务产生的各项费用,充分发挥业务品种多样、服务网络覆盖城乡、金融科技领先的优势,为慈善事业提供优质服务,树立起大型国有商业银行的社会责任形象,持之以恒地回馈社会。启动仪式上,王纬代表农业银行全体员工向“一张纸献爱心”行动捐赠了可回收纸张。(陈爱峰)



“指尖上的银行”鹰城互联网金融风云榜参选产品展示



交通银行手机银行:功能全、优惠多

截至2014年9月末,手机银行方面,全面完成第二代手机银行的建设工作,移动金融服务再上新台阶。手机银行客户总数较年初增长42.45%;手机银行交易笔数达到8902万笔,同比增长112.7%;手机银行交易量达到7998.57亿元,同比增长15.34%。

一、交通银行手机银行优惠活动多多:

2014年全年,通过交行手机银行向任何银行转账汇款单笔5万元(含)以下手续费全免,日累计转账限额最高为100万元。

2014年全年,每周五通过交行手机银行充话费45元抵50元。

使用手机银行在交行ATM机上进行手机无卡取款,可享受异地取款0手续费的优惠。

二、强大的操作系统、便捷的服务功能

第一部分:便捷性

“e动交行”的功能区对不同的业务进行了分类,清晰明了,用户可以在短时间内就能找到要操作的业务,快捷方便。

无卡取现的功能为“e动交行”增色不少,如果出门没有带银行卡又急需现金的话,无卡取现确实可以为我们解燃眉之急。

第二部分:功能性

“e动交行”提供的服务业务比较齐全,主要分为四大功能分区:“我的首页”“生活服务”“金融服务”“投资理财”。功能分类明确,方便查找。

1.“我的首页”:可以根据个人需求随意添加常用应用,减少查找麻烦。

2.“生活服务”:以下设有14种业务项目,除了常用的手机充值、消息中心等基本业务

之外,还可以查询火车票、飞机票、电影票等业务,而且具有“E代购”等特色业务,大大提高了生活方面的服务质量。“本地生活”里面的代理缴费业务,如缴水电费、燃气费及有线电视费等也是用户常用的业务,非常方便实用。

3.“金融服务”:包括查询、转账、支付及取款等18项业务,其中最具特色的业务是“无卡取现”“在线支付”等业务,出门不带卡也可以到ATM机取款,不带卡也可以支付买东西,手机购物随心所欲。

4.“投资理财”:开通有得利宝、基金、保险等11种业务。用户绑定银行账户之后可以通过手机银行进行投资理财。

第三部分:安全性评估

手机银行安全性高,交行会随时关注客

户信息变化,提醒客户注意事项。

第四部分:个性评估

交通银行的手机银行语音交互系统是一大亮点。语音识别率较高,能较好地提升客户体验度。

综合评价:

“e动交行”手机为客户提供了强大的服务功能,不但包括了查询、转账、基金、外汇、黄金、理财等传统的“网上银行”服务功能,而且还结合手机的特点推出了手机号转账功能,客户不必再记忆转账对象冗长的银行卡号。同时,“e动交行”还推出了手机地图查询服务、机票服务、手机充值服务、金融资讯服务等非传统金融服务业务,并结合全国不同城市特点推出了众多的便民服务内容。



交通银行:打造最好用的网上银行

交通银行个人网银实现三版合一(短信密码版、普通版、证书版网银归并为同一版本),全面上线智慧网盾,企业网银首推薪酬分析功能。截至2014年9月末,企业网上银行交易笔数达到2.28亿笔,同比增长54.68%。个人网上银行客户数较年初增长17.34%;个人网上银行交易笔数达到7.6亿笔,同比增长58.9%。

交行网银系统的服务内容主要包括账务查询、企业付款、投资理财、电子商业汇票、银企直连服务和报关一点通服务。

我的账户

您可在交通银行网上银行查询账户信息,并可同时管理包括亲友账户在内的多个账户,实现常用账户管理和家庭理财。

转账功能

交通银行网上银行为您提供强大的转账汇款功能,包括向交行卡账户、存折账户、企业账户的即时转账和预约转账以及向其他银行账户的汇款和预约汇款功能。

外汇宝

交通银行网上银行为您提供个人实盘买卖功能,帮助您实现个人外汇资产的保值增值。

得利宝

得利宝是交行推出的理财系列产品,具有多币种、广期限的特点。

黄金功能

交行以上海黄金交易所金融类会员身份,根据个人客户委托,代理客户在交易所

开户、实物黄金买卖、黄金延期交易、资金清算、提货等交易并收取交易手续费的业务。通过此模块您可直接在网上银行实现实物黄金买卖、延期交易、账户管理等功能。

信用卡功能

信用卡网上银行为您提供信用卡账户管理、账单查询、分期付款、自助还款等多种交易功能。

理财功能

为您提供多种智能财富管理功能,轻松实现资产的保值增值。

贷款功能

您可通过此功能模块,实现个人循环贷款、交行e贷通、质押贷款的放款、还款和查询等功能。

证券期货功能

为您提供第三方存管、银期转账、电子式储蓄国债查询等功能。

年金功能

企业年金是指企业和职工在依法参加基本养老保险的基础上,自愿建立的一种补充养老保险,是企业为其职工提供的除工资之外的各类福利制度之一。您每选择加入一个企业计划,即有一个对应的个人计划。可在此选择您要查看的个人计划。

客户服务

方便您对自己的网上银行进行管理,完成个性化定制,打造您独一无二的网上银行。网上支付、代理缴费功能、管理手机银行